

《大河秀典》昨日“练兵”

本报讯(记者 李颖 文 丁友明 图)会下雨的剧场,“仙女”在空中飞舞,画在雨中走,人在画中游……昨日下午,这些奇异的景象和体验在中原首部全景演艺《大河秀典》的联排现场成为现实。记者在现场看到,随着一声霹雳闪电过后,舞台上一个巨大的星球裂开,“空中飞人”从星球中飞向高空,手拿开天斧,以诠释“盘古开天创世”的意义,同时宣告剧目开启;演出中,利用多媒体、激光技术结合黄绸制造出波涛汹涌的黄河水让人心潮澎湃;从演播厅穹顶垂下的雨帘上流动着“清明上河图”,在“龙门乐飞飞天籁”一幕中,在巨大的龙门大佛前,天女们飞上天籁,在空中翩翩起舞、舒卷飘带、绚丽辉煌,给人带来视听震撼。

作为河南文化产业重点项目、由河南电视台投资打造的《大河秀典》撷取中原文明中最具代表性的传说、故事和文化符号,“轩辕黄帝”“青铜巨鼎”“花木兰”“洛阳牡丹”“太极易经”“梁祝化蝶”等,调集声、光、电、气息、味道、水幕、道具、服装、音响等多种手段,集舞蹈、杂技、特效于一身,全面调动受众的视觉、听觉、嗅觉、触觉,再现数千年中原文明的璀璨片段,释放河南的魅力。

昨日是《大河秀典》在前期分剧目单个篇章排练的基础上首度进行整体联排,意味着全剧基本成形,将于10月1日在郑州公演。



红色经典+Rap

“新音乐·长征路”走到郑州



本报记者 李颖 文 唐强 图

台湾音乐人季忠平发起的“新音乐·长征路”像一场音乐风暴正在全国开展,昨日,“新音乐·长征路”系列的两位主唱高登和珊瑚应河南电台 Myradio 邀请来到郑州。珊瑚的一首《青藏高原》让现场媒体惊叹:娇小可爱的女子竟然唱出如此惊人的声音。

作为华语乐坛的著名“推手”,季忠平曾经打造过许茹芸、齐秦、范晓萱、张惠妹等歌手。季忠平曾表示,他对内地流行音乐的理解,除了早期的崔健、唐朝,后来的那英、孙楠,然后就是现在的选秀歌手,这些年内地几乎没有经典歌曲出现,于是他开展了“重走音乐长征路”的系列音乐采访、采风、收集活动,挑选出100多首“老歌”进行编集。历时1年多,最终汇集成《新音乐·长征路》系列7张专辑,合辑的第一辑入选歌曲包括《在那遥远的地方》《九九艳阳天》《红梅赞》等,主唱高登和珊瑚借此闯入人们视野。

《新音乐·长征路》中的歌曲虽然与以前的歌词完全相同,但因为加入了时下流行的音乐元素而不失时尚。两位新人表示,专辑发行前,他们心里一直忐忑不安:这种红色经典+Rap的音乐模式是否会被歌迷接受?就先拿自己的家人做“实验”,唱给爷爷奶奶听,没想到他们一下子就接受了。

主唱高登和珊瑚应邀来到郑州。



意大利著名男高音歌唱家

帕瓦罗蒂去世

新华社罗马9月6日专电(记者 杨爱国)意大利著名男高音歌唱家卢恰诺·帕瓦罗蒂因胰腺癌病情恶化6日凌晨在他的家乡、意中部城市摩德纳的家中去世,终年71岁。

据意大利媒体报道,帕瓦罗蒂去年7月被诊断患有胰腺癌以来病情不断恶化,今年8月他曾因高烧和呼吸困难而住院治疗,当月25日出院回家休养。9月5日晚,帕瓦罗蒂的病情再次恶化,并出现神志不清。6日凌晨,帕瓦罗蒂的经纪人证实了帕瓦罗蒂因病去世的消息。

帕瓦罗蒂1935年10月12日出生于摩德纳,他自幼喜欢唱歌,曾师从男高音歌手阿里戈·波拉。1961年4月29日,帕瓦罗蒂在歌剧《波希米亚人》(又名《艺术家生涯》)中扮演鲁道夫而一举成名。他的嗓音丰满、充沛、带有透明感,中高音区统一,音色宽厚,享有世界“高音C之王”的美誉。

在46年的演唱生涯中,帕瓦罗蒂的足迹遍及美国、欧洲、中国等地知名音乐殿堂。他与多明戈、卡雷拉斯并称为世界三大男高音歌唱家,3人同台献唱一度传为佳话。上世纪90年代,帕瓦罗蒂在世界各地举行了多场露天音乐会,其中在他家乡举办的“帕瓦罗蒂和朋友们”慈善音乐会,吸引了世界众多知名流行乐手参加,取得极大成功。帕瓦罗蒂对中国人民怀有深厚的友谊。他曾三次到中国进行盛大演出,给中国观众留下了深刻印象。

两天前,意大利政府副总理鲁泰利宣布,授予帕瓦罗蒂“文化名人奖”,以表彰他在向全世界推广意大利音乐艺术并为国家争得荣誉方面作出的突出贡献。获悉帕瓦罗蒂病逝的消息后,意大利各界纷纷表示哀悼。摩德纳市市长表示,让人们永远记住这位歌唱家,该市将以帕瓦罗蒂的名字来命名摩德纳市政歌剧院。

帕瓦罗蒂的葬礼将于8日在他的家乡摩德纳市举行。

帕瓦罗蒂的中国情结

被誉为世界“高音C之王”的帕瓦罗蒂对中国人民怀有深厚的情谊。他曾三次到中国进行盛大演出,给中国观众留下深刻印象。帕瓦罗蒂对中国的关注和支持得到中国人民的赞赏,受到中国国家领导人接见。

帕瓦罗蒂第一次到中国是在1986年6月,他率领意大利热那亚歌剧院在北京演出普契尼的歌剧《波希米亚人》,同时,他在人民大会堂举行了独唱音乐会,从此获得中国观众喜爱。

2001年6月,帕瓦罗蒂应联合国秘书长安南的邀请,在北京紫禁城举行了世界三大男高音演唱会。帕瓦罗蒂当时接受媒体采访时表示,这次音乐会也是为了支持北京申办奥运会而举行的。演出期间,中国国家主席江泽民在中南海接见了帕瓦罗蒂、多明戈和卡雷拉斯等人。

2005年年初,年过69岁的帕瓦罗蒂开始了世界巡回告别演唱会。帕瓦罗蒂表示,将在全球巡演后结束自

己长达44年的辉煌演唱生涯。在全球巡演计划中,帕瓦罗蒂将中国作为重要的一站。

2005年12月6日和10日,年逾七旬的帕瓦罗蒂相继在中国上海大舞台和北京首都体育馆举行了告别演唱会。他称“中国的观众是伟大的观众”,为中国观众演唱了他最具代表性的30多首作品。

在首都体育馆举行的演出中,帕瓦罗蒂演唱了《小夜曲》《啊,温柔的少女》《我的太阳》和《今夜无人入睡》等动人的歌曲,赢得长时间热烈的掌声。在这次演唱会后,主办方将帕瓦罗蒂签名的一辆汽车进行拍卖,拍卖所得的70万元人民币善款用于建造一所帕瓦罗蒂名字命名的艺术希望小学。

帕瓦罗蒂2006年7月在全球巡回告别演出途中被确诊罹患胰腺癌,随即在美国纽约接受手术治疗。他2005年末在中国的演出成为他与中国观众最后的见面。(据新华社9月6日专电)



▲2001年6月23日,世界三大男高音紫禁城广场音乐会于北京紫禁城午门前举行。帕瓦罗蒂(右)、卡雷拉斯(中)、多明戈三大歌王放歌午门,吸引了数万观众。



▶2001年6月25日,帕瓦罗蒂在香港举办记者招待会,介绍当年6月27日在香港会展中心举行的“帕瓦罗蒂香港演唱会”。新华社发

沪上音乐人悲忆“老帕” 一个神话结束了

示,“上海的听众很懂音乐……”

2005年,作为全球告别巡演中的一站,帕瓦罗蒂再度站到上海大舞台上。这次,这位身体和嗓音状况每况愈下的大师,显得非常虚弱,演唱会从头到尾都坐在椅子上,缺少精彩表现。自然,他也没能唱出令众多歌迷期待的“带有金属光泽”的经典高音。

上海知名乐评人李严欢说,帕瓦罗蒂在中国歌迷心目中一直是个神话,这不仅因为他是一位具有意大利歌剧气质并且声音极具艺术特质的优秀男高音,也因为帕瓦罗蒂是中国歌坛开国之君,国内音乐界最早了解和接触的标志性人物。正因为如此,中国歌迷给了他一个昵称:“老帕”。

回顾帕瓦罗蒂的两次上海之行,李严欢认为,帕瓦罗蒂没有留给中国歌迷遗憾,毕竟“帕瓦罗蒂作为歌唱家的黄金时期是上世纪六七十年代。而如今,伴随他的辞世,一个神话真的结束了……”

(据新华社9月6日专电)



这张2003年12月13日在意大利摩德纳拍摄的照片,显示的是帕瓦罗蒂与妻子曼托瓦尼和他们11个月大的女儿。据悉,帕瓦罗蒂逝世时,他的妻子、5个女儿、姐姐以及亲戚朋友都守候在他身边。新华社/路透

刚刚去世的世界男高音之王帕瓦罗蒂,生前曾两次在上海举办个人演唱会。尤其是2005年12月6日在上海大舞台举办的那场告别巡演,如今无疑成为这位昔日歌剧之王留给中国乐迷的“绝唱”。

“没想到他走得这么急。”6日下午,获悉帕瓦罗蒂去世的消息,上海大剧院艺术总监钱世锦深表惋惜。

2001年,帕瓦罗蒂首次造访上海举办个人演唱会。钱世锦记得,在欢迎酒会上,这位身材魁梧的歌剧大师一身黑衣,披着一条色彩斑斓的彩色披肩,十分醒目。

帕瓦罗蒂上海演唱会大获成功,票价高达6000元人民币仍供不应求。拥有近2000个座位的上海大剧院不得不紧急增加了六七十个座位。作为世界三大男高音之首,帕瓦罗蒂在上海乐迷中显示了无与伦比的票房号召力。

不过,当时年过六旬的帕瓦罗蒂已过歌唱的巅峰时期。上海演唱会上,他没有演唱为中国乐迷耳熟能详的《我的太阳》和《今夜无人入睡》。但对于帕瓦罗蒂并不完美的演唱,上海乐迷仍然报以热烈的掌声。帕瓦罗蒂对此心怀感谢。下台之后,他对钱世锦表

守护美丽 捍卫健康

郑州市正规整形美容机构大盘点

公示正规、完善的整形机构,引导健康美丽的生活方式

整形美容日渐被大众消费者接受,消费群体范围不断扩大,更多的人开始尝试以整形美容来追求美丽。为营造一个健康的整形机构就医环境,确保消费者选择正规、成熟的整形医疗机构,进一步规范郑州市整形医疗美容市场,郑州市正规整形美容机构大盘点活动正在进行中。

- | | | |
|--|--|-------------------------------------|
| <input type="checkbox"/> 河南省人民医院整形外科 | <input type="checkbox"/> 河南电力医院医疗美容科 | <input type="checkbox"/> 乡南医疗美容诊所 |
| <input type="checkbox"/> 郑州大学第一附属医院整形外科 | <input type="checkbox"/> 郑州华山医院医疗美容科 | <input type="checkbox"/> 晓晶医疗美容诊所 |
| <input type="checkbox"/> 河南省整形美容研究中心 | <input type="checkbox"/> 东方女子医院医疗美容科 | <input type="checkbox"/> 朝君医疗美容诊所 |
| <input type="checkbox"/> 郑州大学第五附属医院医疗美容科 | <input type="checkbox"/> 郑州市二七区人民医院医疗美容科 | <input type="checkbox"/> 风信子医疗美容诊所 |
| <input type="checkbox"/> 郑州市中医院医疗美容科 | <input type="checkbox"/> 河南整形美容医院 | <input type="checkbox"/> 徐医生医疗美容诊所 |
| <input type="checkbox"/> 郑州市第一人民医院医疗美容科 | <input type="checkbox"/> 郑州一美医疗美容门诊部 | <input type="checkbox"/> 时尚医疗美容诊所 |
| <input type="checkbox"/> 郑州市第二人民医院医疗美容科 | <input type="checkbox"/> 东方医疗美容门诊部 | <input type="checkbox"/> 郑州顺美医疗美容诊所 |
| <input type="checkbox"/> 郑州市第三人民医院医疗美容科 | <input type="checkbox"/> 芳艺医疗美容诊所 | <input type="checkbox"/> 虎珂医疗美容诊所 |
| <input type="checkbox"/> 郑州市中心医院医疗美容科 | <input type="checkbox"/> 张朝雷医疗美容诊所 | <input type="checkbox"/> 张医生医疗美容诊所 |
| <input type="checkbox"/> 郑州市第五人民医院医疗美容科 | | <input type="checkbox"/> 馨荣医疗美容诊所 |
| <input type="checkbox"/> 郑州市妇幼保健院医疗美容科 | | |

请您在以上整形美容机构中选择一家或几家做出综合评价:

如果您选择整形美容手术您最关注:A 医院资质、B 医疗技术、C 硬件设施、D 医院环境、E 医院服务、F 收费情况、G 消毒设施、H 术后效果、I 维持时间
您的理由是:

本报会根据您关注的热点,对郑州市正规整形美容机构进行系列报道! 热线电话:67655507

投票方式: 1. 填写好的选票剪下(复印有效),寄至:郑州市陇海西路80号郑州日报社210室健康周刊(邮编:450006)
2. 将意见和建议以短信的形式发送:移动联通用户发送PX+内容 至1858355 小灵通用户发送PX+内容至1677716
3. 网上投票:可登陆中原新闻网 www.zynews.com 同时参与投票,发送至:zzrbjiankang@163.com

本期消费者最满意机构:
郑州一美医疗美容门诊部

党报媒体优势:作为河南省省会城市的市委机关报,《郑州日报》以立足郑州、面向全省为媒体策略,充分发挥省会主流媒体的宣传优势。